



Fundação Universidade do Amazonas

Universidade Federal do Amazonas

Gabinete da Reitoria

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE Nº 54/2011 PROCESSO SELETIVO EXTRAMACRO (PSE) – 2012

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** introduzida no Edital Nº 54, de 09 de outubro de 2011, do Processo Seletivo Extramacro (PSE) – 2012, referente as condições de seleção e oferecimento de 251 (duzentas e cinquenta e uma) vagas para ingresso em seus cursos de graduação no ano letivo de 2012, constantes do Quadro Anexo, nas modalidades: Transferência de Curso (Reopção), Transferência Facultativa e Portador de Diploma de Nível Superior, nos itens a seguir:

I - Onde se lê:

AVISO DE EDITAL Nº 54/2011 de 07 de outubro de 2010

Leia-se:

AVISO DE EDITAL Nº 54/2011 de 09 de outubro de 2011

II - Onde se lê:

Manaus, xx de outubro de 2011

Leia-se:

Manaus, 09 de outubro de 2011

III - Onde se lê:

3.2 - TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA:

(...)

d) Esteja matriculado em curso da mesma área do curso pretendido.

Leia-se:

3.2 - TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA:

(...)

d) Esteja matriculado no mesmo curso pretendido.

IV – Alteração de numeração no Quadro 01

Quadro 01

Onde se lê:	Leia-se:
2.1 - Os estudantes vinculados a Universidades	3.2.1 - Os estudantes vinculados a Universidades
2 - CRITÉRIOS COMUNS ÀS ...	4 - CRITÉRIOS COMUNS ÀS ...
5.1 - DAS FASES DO PROCESSO ...	6 - DAS FASES DO PROCESSO ...
6.1.1 - OBJETIVO: classificar os candidatos ...	6.2.1 - OBJETIVO: classificar os candidatos ...
6.1.2 - DATA DO RESULTADO DA PRIMEIRA ...	6.2.2 - DATA DO RESULTADO DA PRIMEIRA ...
6.1.3 - LOCAL: Nos endereços eletrônicos...	6.2.3 - LOCAL: Nos endereços eletrônicos...
6.1.4 - Ao lado do nome ...	6.2.4 - Ao lado do nome ...
6.1.1 - RECURSOS REFERENTES À ...	6.2.5 - RECURSOS REFERENTES À ...
6.1.2 - A relação definitiva de inscritos ...	6.2.6 - A relação definitiva de inscritos ...
6.1.3 - Todos os candidatos constantes ...	6.2.7 - Todos os candidatos constantes ...
6.1 - SEGUNDA FASE:	6.3 - SEGUNDA FASE:
6.1.1 - Exame específico por área ...	6.3.1 - Exame específico por área ...
6.1.1 - Serão eliminados do Processo ...	6.3.2 - Serão eliminados do Processo ...
6.1.2 - Para efeito de classificação ...	6.3.3 - Para efeito de classificação ...
6.1 - DA REALIZAÇÃO DOS EXAMES ...	6.4 - DA REALIZAÇÃO DOS EXAMES ...
6.1.1 - O local será divulgado ...	6.4.1 - O local será divulgado ...
6.1.2 - Data e horário dos exames objetivos ...	6.4.2 - Data e horário dos exames objetivos ...
6.1 - DA CLASSIFICAÇÃO FINAL ...	6.5 - DA CLASSIFICAÇÃO FINAL ...
6.1.1 - Serão classificados os candidatos ...	6.5.1 - Serão classificados os candidatos ...
6.1.2 - Aos candidatos que não assinalarem ...	6.5.2 - Aos candidatos que não assinalarem ...
6.1.3 - Na hipótese de igualdade de pontos ...	6.5.3 - Na hipótese de igualdade de pontos ...

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Manaus, 13 de outubro de 2011.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitora da UFAM